

## 世乒赛场下乱糟糟

新华社萨格勒布 5月21日体育专电(记者 张寒 曹剑杰) 场上的球台不得一刻空闲地“接待”着一拨又一拨参加资格赛的选手,虽然紧锣密鼓,倒也秩序井然;但场下的状况却有点不尽如人意了,似乎世乒赛这样的顶级乒乓球赛事对于每年都会举办一站公开赛的萨格勒布来说,还是有点不堪重负。

要等到22日晚才能亮相世乒赛赛场的中国乒乓球队为了保持状态,循例进行了上午、下午两堂训练课,可是由于一号馆进行比赛,可供使用的场地只有不足300平方米的二号馆,以及两馆衔接处临时隔出的一块练习场,球台总共不足30张,国乒队员们面临的第一大难题就是找不到空球台。同样的问题困扰着几乎所有代表队,新加坡男队被迫三人分享一张球台。

混乱还出现在赛事相关的组织工作中。短短10分钟不到,记者就亲眼看见中国香港女队主教练李惠芬在技术委员会办公室区域进出达三次之多。碰见熟识的人,不管是官员、记者还是志愿者,李教练都会问同一个问题:“你知道检查球拍的人在哪里吗?”原来,大赛规定每名选手可以免费检验一次球拍,但当李惠芬举着两只拍子前往球拍检查办公室时,那里却空无一人。

比赛场馆的各个入口倒不是空无一人,但经记者亲身体验,只有VIP通道和看台正门入口处的警卫才真正起作用,而他们的工作也仅仅是制止记者抄近道上记者工作区。除此之外,其他地方都可随意通行。

世乒赛场  
断电20分钟

24张球台正在进行着比赛,忽然间全场陷入一片黑暗之中,所有人顿时都停了下来,乒乓球落到地上的声音可以清晰地听见,紧接着的就是此起彼伏的惊叫声……这一幕出现在了萨格勒布当地时间昨天中午进行的世界乒乓球资格赛的赛场上。

## 比赛暂停了20多分钟

虽然当时正是萨格勒布的中午,但是因为举办比赛的多姆体育馆是一个全封闭的场馆,因此尽管外面艳阳高照,但体育馆内依然见不到多少光亮,一片漆黑。

在比赛之前,所有的参赛选手都没有接到场馆会停电的通知,因此在惊讶过后,所有人都以为这应该只是一个小意外,赛事组织方应该很快就能够处理这个问题。但是开赛之后已经经历了“失窃风波”“挡板事件”的萨格勒布世乒赛组委会显然在处理这种突发情况时没什么经验,过了两三分钟之后才启动了体育馆的应急系统,让场馆内出现了一些亮光。然而此后的10多分钟内,体育馆内的照明系统一直在考验比赛选手们的耐心,由于并没有宣布比赛中止,所有正在

参加比赛的选手只得在黑暗中聚集到一起,等待着赛场灯光重新亮起。

又过了几分钟,比赛场馆终于重见光明,选手们的比赛也得以继续进行,但此时距离场馆突然停电已经过去20多分钟,而且让人有点不可理解的是,赛事组织者在恢复照明的时候竟然率先选择了新闻中心,而比赛场馆却是最后见到光明的地方。

好在昨天进行的仅仅是资格赛,并没有电视台进行转播,所以没有造成太大的影响,如果在此后的重要比赛中再次出现这样的事故,赛事组委会肯定会面临更大的压力。对此,现场的一位工作人员也表示,以后要杜绝这种意外事件的再次发生。

## 刘国梁摸黑教训马琳

比赛场馆突然停电的同时,没有比赛的球员们进

行训练的副馆同样一片漆黑,这使得刚刚开始训练了40分钟的中国男队队员不得不停止了训练,而在眼看短时间无法恢复供电的情况下,队员们大多选择了先返回酒店吃午饭,只有两三名队员还在借着从窗口射进来的阳光继续训练。

让人没想到的是,这种恶劣的条件却吊起了中国男队主教练刘国梁的球瘾,硬是要和马琳过过招。尽管已经退役了很长时间,而且已经比当球员时明显发福,但刘国梁的能力一点都没有退步,手上的感觉依然令众人叫绝。即便是身为当今世界乒坛男单一号人物的马琳,在面对刘国梁落点刁钻的回球时也显得有些狼狈。或许是被刘指导的亲自出马所感染,训练馆里的灯光逐渐开始恢复,而还留在训练场内的运动员也陆续开始恢复了训练。 特约记者 邓凯

世乒赛场馆 10多年未变样  
刘国梁:只有厕所翻新了

萨姆索诺夫在抱怨比赛场馆的灯光影响高抛发球,中国男乒主帅刘国梁对此却并不介意:“这个馆,我们太熟悉了,1993年这里举办克罗地亚公开赛的时候,我们就来参加比赛了。”

当记者问及刘国梁这个场馆的条件时,刘国梁表示:“这地方每年我们都来,这个馆从我们最初来参加比赛到现在就没有变过,灯光啊、场地啊、住宿啊,都还是原来的样子。”说到这里,刘国梁突然停了一下,随后又笑着说道:“嗯,不过厕所倒是重新翻修过,比以前好多了。”说完,在场的所有人都笑了。

由于中国队的比赛还没有开始,刘国梁也没有办法对选手作出评价,只是表示这几天的训练还算正常,“大家就按部就班地在进行赛前训练,没有什么太大的问题”。至于生活方面,刘国梁则表示:“这里的水质跟国内不太一样,水放到电锅里煮开了之后,上面漂着一层白沫。经常到欧洲参加比赛的运动员会比较适应,几名年轻队员可能觉得不适应,不过还好没有听说拉肚子的。”用餐问题,萨格勒布的中餐馆也帮了大忙,再加上有方便面提胃口,球员们都没有特别的反应。

特约记者 邓凯

1名钢琴手+2位歌手+一群学生  
世乒赛开幕式不足一小时

一个钢琴手,两位本土歌手,再加上一群小学生组成的合唱团,第49届世乒赛的开幕式就这样静悄悄地拉开了帷幕,不到一个小时,备受期待的开幕式居然就结束了,简单到甚至让人留不下任何印象。

总共有来自全世界五大洲140个国家和地区的运动员参加了此次比赛,创历史之最。不过本届世乒赛的开幕式却堪称史上最简单的开幕式,第一个节目是一群中学生的荧光棒表演,一群小学生演唱了主题曲,接下来伴随着一支合唱团现场演唱的国歌,克罗地亚国旗冉冉飘扬在体育馆中央,最后是一对本土歌手合唱了一首节奏明快的流行歌曲。

没有焰火,没有高科技的音响和灯光,甚至没有规模庞

大的团体表演,整个过程耗时约50分钟,这与2005年上海世乒赛在东方明珠塔下的开幕式相比实在是天壤之别,甚至也比不上2003年巴黎世乒赛、2004年多哈世乒赛以及2006年不来梅世乒赛,也难怪一位见惯了大场面的中国记者感叹道:“这就是开幕式啊?看样子花不了一万块钱。”

国际乒联一位不愿透露姓名的官员在接受记者采访时也表示:“说实话,本届世乒赛的开幕式的确很简单,我去上海看过那届比赛的开幕式,到现在我都记忆犹新,所以我不愿意把两届开幕式进行比较……”不过,虽然所有人都觉得这开幕式实在太简单,但现场的克罗地亚观众却依旧很享受。 特约记者 邓凯

www.lexus.com.cn

LEXUS  
雷克萨斯

后排尊贵空间 以不凡诠释豪华

LS 460L 尊贵加长版

为了做到真正的豪华环绕,  
后排空间完全依照您的偏好营造;  
心仪的音乐,  
在这里被演绎到出神入化,  
眼前的影像每一幕都如此生动,  
犹如回到专属您的那间贵宾包厢,  
周围的温度,  
则会按照您的体温自动调节,  
唯一的不同,  
是座下这层极具舒适的  
LEXUS雷克萨斯电动按摩座椅。

豪华装备电动按摩座椅 | 后排独立DVD及带19支扬声器Mark Levinson®高级音响 | 四区独立控制自动空调系统 | 领先科技电液自动变速系统

经销商:	江苏中佳 025-52880888	北京博瑞 010-87582119	北京广通 010-62918866	上海和凌 021-52697010	上海东昌 021-68933000	广州骏佳 020-83353987	广州中升 020-84135333	LEXUS雷克萨斯客户服务中心: 800-810-2772(免费)或 010-64602772
	深圳龙华 0755-84036666	大连中升 0411-39799999	四川中达 028-80888088	苏州常隆 0512-65968888	浙江广通 0571-86498866	浙江元通 0571-28990000	温州凌通 0577-86860000	
	武汉黄浦 027-84611666	太原大昌 0351-7998788	云南中升 0871-4313333	青岛世豪 0532-88788888	福州中升 0591-86026888	天津津华 022-58821888	重庆和凌 023-86861288	
	宁波龙华 0574-83058888	佛山骏领 0757-81288882						